
Jaworski Klub Strzelecki „UR” 

REGULAMIN STRZELNICY PNEUMATYCZNEJ 

I. Prowadzący strzelanie: 

1. odpowiada za bezpieczeństwo użytkowników strzelnicy oraz osób im  towarzyszącym,   

2. wyznacza korzystającym ze strzelnicy stanowiska strzeleckie, a osobom towarzyszącym — 

miejsca bezpiecznego pobytu.  

3. w ramach nadzorowania, prowadzący decyduje, jak długo trwa seria, szczególnie w 

kontekście konkurencji specjalnych lub treningów. 

4. ma prawo i obowiązek przerwać strzelanie w dowolnym momencie (komenda „STOP” lub 

„PRZERWIJ OGIEŃ”), jeśli uzna to za konieczne dla zachowania bezpieczeństwa. 

 

II. Na strzelnicy zabrania się:  

1. osobom towarzyszącym osobom korzystającym ze strzelnicy wchodzenia na stanowiska 

strzeleckie oraz styczności z bronią,  

2. spożywania alkoholu lub używania środków odurzających oraz przebywania na terenie 

strzelnicy osób będących pod ich wpływem.  

 

III. Sposób obchodzenia się z bronią;  

1. wszelkich czynności związanych z obsługą broni dokonuje się wyłącznie z lufą skierowaną w 

kierunku kulochwytu; tarcz bądź przedmiotów będących celem na strzelnicy.  

2. strzelanie rozpoczyna się na komendę prowadzącego strzelanie.  

3. zakończenie strzelania zgłasza się prowadzącemu strzelanie,  

4. po zakończeniu strzelania broń przedstawia się do kontroli prowadzącemu strzelania oraz 

zabezpiecza 

5. zabrania się strzelania na terenie strzelnicy di innych przedmiotów niż tarcze strzelnicze oraz 

celowania lub strzelania do ludzi, 

 

IV.       Sposób zachowania się osób przebywających, na strzelnicy  

1.  korzystający ze strzelnicy jest zobowiązany ściśle przestrzegać poleceń wydawanych przez 

prowadzącego strzelanie.  

2.  zabrania się wchodzenia przed stanowisko strzeleckie bez zgody prowadzącego strzelanie.  

3.  po komendzie „STOP", wydanej przez prowadzącego strzelanie lub inną osobę, strzelający 

bezzwłocznie przerywają strzelanie.  

4. Osobę naruszającą regulamin strzelnicy oraz niewykonującą poleceń prowadzącego strzelanie 

     usuwa się ze strzelnicy.  

 


